LYŽAŘSKÝ VÝCVIK PŘEDŠKOLÁKŮ

Předškoláci ze třídy Sluníček a Včeliček ve druhém lednovém týdnu jezdili do lyžařské školy ve Ski areálu Máchovka v Nové Pace.
První den počasí připomínalo spíše jaro, ale už ten následující se ochladilo a začalo sněžit. Tím se podmínky pro lyžování hodně zlepšily. Instruktoři si děti rozdělili podle úrovně lyžařských schopností, několik z nich dokonce na lyžích stálo poprvé. Zkušení a trpěliví instruktoři se celý týden všem dětem naplno věnovali, a to nejenom na svahu. Děti dělaly každým dnem velké lyžařské pokroky.
[bookmark: _GoBack]Týden utekl jako voda a děti se už těšily na pátek, kdy se na ně přijeli podívat fanoušci z řad rodinných příslušníků. Při závěrečném slalomu někteří jeli pomaleji, jiní si asi představovali, že jsou závodníci světového poháru, ale nakonec si všichni přebrali diplom na stupních vítězů.
I když naše mateřská škola jela s dětmi lyžovat poprvé, věříme, že se z této „lyžovačky“ stane tradice. Děkujeme tímto všem ve skiareálu a v lyžařské školičce za profesionální, vstřícný a trpělivý přístup.
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